[image: ]
image1.png
TIpoBeposHas padoTa «IOCTPOHIIE GIIOK-CXEM
2 BapuanT
1. Kaxast Irypa [ICHOIB3yeTcs! JUIs 0G0IHATEHIT (BBOL/BBIBON JAHHBIX»?

2. COCTABUTS 6I0K-CXeMy AITOPITMA BHIMIICIEHIs ITOMAI S KBapaTa
o cTopoHOit A.
3. B c6epGanK MOTOXKeHa CyMMa A 10X B IPOLIEHTOB, POLEHTE!
HATNCIANOTCA KaXIblit Tox1. YeMy GyieT paBHa cymma gepes 10 1eT?
4. TlocTpoiiTe 610K — cXeMy
f=A+2+BecmB=0
{f:A+B/Z,ec1mB<0
5. Ur0 GyJeT BEIBEIICHO B PE3Y/IbTATe BHITIOMTHEHIIS GIIOK CXeMBI?
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6. 3amac JpeBeCHHEI OlleHeH B A TOHH. EKeToIHBIil MPIPOCT JpeBeciHb
cocTaBseT 15%. ExXeromsiii mian 3arpar B Tors. HamveHsmii 3amac
npesecnrsr C TOHH (3amac HIDKe C TOHH YK€ He BOCCTAHABIINBACTCA)
CoCTaBHTE GII0K-CXeMY alrOpHTMA A MOICYETa KOJI-Ba JIET, B TeUEHIIe
KOTOPEIX MOKHO BBIIEPKIBATE 3a1aHHBII ILTaH.

7. B Kracce yuamrest N Y¥eHIKOB, 1 KAXKI0TO YICHIKA BBOJITCA BEC,
HOCTPOITS GIOK-CXEMY KOTOPas ONpEesieT CKOMBKO YHeHIKOB IMEIOT
Bec MeHee 70 KT.

8. CKOBKO (UTYP IICTIONB3YETCA U1 OCTPOEHIIA GIIOK-CXeM?




